



2., 4. oldal

HAMIS SZÓRÓLAP

Hivatalos választási tájékoztatónak álcázott hamisítványokkal árasztották el Miskolcot a napokban. Hat polgármesterjelöltől írnak, de egyedül Pásztor Albert van pozitív színben feltüntetve. A városi jegyző feljelentést tett a választás rendje elleni bűncselekmény elkövetése miatt. Pásztor nem szólalt meg az ügyben, noha többen felszólították, határolódjon el a nyilvánvaló csalástól.

A jegyző feljelentést tett, Pásztor hallgat



Városfejlesztés

2010 óta több mint 92 milliárd forint támogatás érkezett Miskolcra

1. oldal

Miskolci Napló

2014. október 11. | 41. hét | XI. évfolyam 41. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzaskörzetében 85 000 példányban – térítésmentes



Két medencével nyit tavasszal a strand Tapolcán

3. oldal

Megkezdődött a nyomortelepek lakóinak kiköltözése Miskolcra



3. oldal

Hirdetés

Miskolc nem lehet ellenzékben!
EGYÜTT ERŐSEBBEK VAGYUNK!

Kriza Ákos
polgármesterjelölt

Orbán Viktor
miniszterelnök

CSAK A FIDESZ  FIDESZ OKTÓBER 12.



KÖZLEMÉNY

Ismeretlen elkövetők a Nemzeti Választási Iroda kiadványához hasonló, megtévesztő kiadványt jelentettek meg „Helyi Önkormányzati Választási Tájékoztató” címmel Miskolc város területén.

A megtévesztő kiadvány terjesztésével az elkövetők súlyosan megsértették a választás tisztaságának alapelvét, és ezzel feltehetően megvalósították a Büntető törvénykönyv szerinti, a választás, népszavazás és európai polgári kezdeményezés rendje elleni bűncselekményt.

A büntett elkövetésének gyanúja miatt 2014. október 8-án feljelentést tettem az illetékes nyomozó hatóságnál.

A választópolgárok tájékoztatására vonatkozó – törvényben rögzített –, kötelezettségem alapján, a Helyi Választási Iroda vezetőjeként felhívom valamennyi miskolci Választópolgár figyelmét arra, hogy **a valótlan információkat tartalmazó kiadványt nem a Helyi Választási Iroda adta ki.**

Kérek minden Tisztelt Választópolgárt, hogy a választások alkotmányos rendjének és tisztaságának betartása mellett gyakorolja választójogát.

Dr. Csiszár Miklós
Miskolc Megyei Jogú Város jegyzője



Miskolcon építi meg európai központját a

A szingapúri központú Patec 15 ezer négyzetméteres gyárat épít a Déli Ipari Parkban, melynek szándéknyilatkozatát csütörtökön délelőtt írták alá a városházán.

PATEC

üzemben ablaktörőkhöz és kipufogórendszerekhez gyártanak sajtólasos technikával alkatrészeket.

– A kormány és a városvezetés közös szándéka, hogy Miskolc autóiipari központ legyen. Győrrel és Kecskeméttel folyamatosan egyeztetve dolgozzuk ki a stratégiáját annak, hogy az iparágban rejlő dinamikát kihasználjuk – hangsúlyozta Kriza Ákos polgármester. Megemlíttette, két másik céggel is tárgyalásban vannak, ha ezek is realizálódnak, akkor jó az esély arra, hogy hamarosan újabb ipari park után kell nézni.

Andy Wong, a Patec Precision Kft. ügyvezető igazgatója elmondta: 2009-ben döntöttek úgy, hogy a konszern első európai gyárat Miskolcon hozzák létre, a városban található Shinwa cég Szervezet utcai üzemszarnokában kezdték meg a termelést. – A megnövekedett export miatt döntöttünk az európai terjeszkedés mellett, Miskolcot pedig az ipari örökség, a Miskolci Egyetem, a magas minőségű munkaerő és régió-központi szerepe miatt választottuk – ismertette Andy Wong.

15 ezer négyzetméteres csarnokot építenek, amiben teljes kapacitáson 400 embert foglalkoztatnak majd. Az

A szándéknyilatkozat aláírását követően Andy Wong Vécsei Györggyel, a Miskolc Holding Zrt. igazgatósági elnökével kilátogatott a Déli Ipari Parkba, ahol megtekintették a Takata melletti földterületet, ahová a Patec csarnoka épül majd (képünkön).



KÉT MEDENCÉVEL NYIT TAVASSZAL A STRAND TAPOLCÁN



Az év végére elkészülhet a főépület teljes kialakítása, tavasszal pedig két medencével – az új 50 méteres úszó mellett a régi csúszdamedencét is felújítják – indulhat be az új strand Miskolctapolcán, hangzott el a kedd délelőtti bejárásán.

Kovacsics Imre projektmenedzser elmondta, a büfé- és vendéglátósor kialakítása elkészült, a belső munkákat már a bérlők végzik majd el, számukra heteken belül kiírják a pályázatokat. Ezek a büfék befelé és kifelé is működnek majd, ahogy a főbejáratnál lévő kávézóknak is lesz külső terasza.

Egy kisebb, melegkonyha, csak belső, földszinti étterem mellett a főépület emeletén egy nagyobb étterem kap helyet, amit kívülről is meg lehet majd közelíteni. Ennek igazi egyediségét a külső terasz és a kilátás mellett a klasszikus betonkupolák jelentik majd. Ezeket érzelmi-nosz-



talgikus okok miatt megőrizték a miskolciak számára. A wellness- és fitneszrészlegben helyet kapnak exkluzív kialakítású szaunák, pihenőterek, masszázsrészleg, sószoba, jégszoba, konditerem, masszírozó- és merülőmedencék, valamint egy napozóterasz is. Egy egészen egyedi medence is készül, amelyben körbe lehet menni, és a vízszugarak orvosi- lag megfelelő pontokon masszírozzák a test különböző pontjait.

Kriza Ákos polgármester bejelentette, hogy az eddig elhangzott elképzelésekkel szemben az első ütem nem egy, hanem két medencével nyílik majd meg. Annak érdekében, hogy minden élményelem adott legyen a strandoláshoz, a régi

csúszdamedencét felújítják, és az is üzemelni fog az úszómedence mellett, legalább addig, amíg a második ütem elkészül, de az is elképzelhető, hogy végleg megmarad.

Az első ütem közel hatvan, a teljes beruházás utáni strand több mint száz embernek ad majd munkát.

Rosta S. Csaba építésztervező (képünkön) elmondta, a II. ütemben tervezett Miskolctapolcai Élmenyfürdő és Strand olyan attrakciót kínál majd, amely csak és kizárólag a Hejő-patak völgyében lesz megtalálható. A forrásvizet és a szintkülönbségeket kihasználva egy medence-tavirózsa fürdőrendszert hoznak létre. A főépülettől kiinduló medencesor, a különböző mélységű és hőmérsékletű víztükrök olyan élményelemek, amelyek a szokásos fürdőkoncepcióktól eltérően a környezet adottságait, a vízeséseket, a tavirózsa- kal teli tórendszert idézik, fűvészkertszerűen körbevéve a vendégeket.

MEGKEZDŐDÖTT A NYOMORTELEPEK LAKÓINAK KIKÖLTÖZÉSE MISKOLCRA



– A Fidesz – KDNP által elindított rendteremtési akcióprogram újabb fontos állomásához érkezünk el. A mostani, Gizella út 13. szám alatt lévő 13 lakásos ház felszámolása új eljárással történik, ezúttal nem bontjuk el az épületet, hanem új funkciót adunk neki – hangsúlyozta Kriza Ákos polgármester szerdai, helyszíni sajtótájékoztatóján. Kiemelte, más tekintetben is első ez a mostani nyomortelep-megszüntetés. Van ugyanis olyan régi bérlő, aki elfogadva a nyáron megalkotott lakásrendeletben foglaltakat, Miskolc közigazgatási határain kívülre költözik, elhagyja a várost.

– Az ő esetükben a bérleti szerződés közös megegyezéssel szűnt meg, 1,6 millió forint térítési díjat kaptak, amelyért a város Novajdrányban vásárolt számukra ingatlant. Egy olyan

adásvételi szerződés jött létre, amelyben a lakók, a rendeletünknek megfelelően, vállalták az öt év elidegenítési tilalmat. Az itt lakó házaspár egy 46 négyzetméteres, komfort nélküli, lerobbant miskolci lakást tudott így felcserélni egy falusi, kertés lakóházra. A szerződést aláírták, a kiköltözés megtörtént – mondta el Miskolc polgármestere.

Kriza Ákos kiemelte: ez az eljárás humánus, a nyomortelepeken élők javát szolgálja, végső soron pedig a városét, a közösségét. Senkit nem kényszerítenek arra, hogy hagyja el a várost, de felajánlják a lehetőséget, hogy komfortosabb, emberibb környezetben kezdjenek új életet.

– Ezek a lakók örömmel fogadták ezt a lehetőséget. Minden bérlővel más-más megállapodás született.

Volt, akinél közös megegyezéssel, miskolci cserelakás biztosításával történt meg a kiköltöztetés, egy másik esetben idősek otthonában kapott elhelyezést a bérlő.

A projekt polgármesteri biztosa, Schweickhardt Gyula kiemelte: MIK Zrt. azzal a céllal hirdette eladásra az épületet, hogy helyreállítsa a környéken a szolgáltatási funkciót. Szeretnék, ha a szerződés még ez évben aláírásra kerülne, s jövőre megkezdődhetne az épülettömb újrahasznosítása. A Gizella utca környéke frekvenciált helynek számít, szomszédságában irodaházak, kereskedelmi egységek, közösségi terek sorakoznak. A város vezetése az épület újrahasznosításával szeretné visszaállítani azt a polgári miliőt, amely ezt a városrészt korábban jellemezte.

Közel kétmilliárdból újult meg az onkológiai ellátás

Közel kétmilliárd forintból, európai uniós támogatással újult meg az Észak-magyarországi régió öt kórházának onkológiai ellátása. Mint a projekt miskolci záró rendezvényén elhangzott, a fejlesztéseknek köszönhetően a daganatos betegséggel küzdők az állapotuknak megfelelő, legmagasabb szintű kezelést kapják meg, a lehető legrövidebb időn belül.

Az onkológiai ellátórendszer fejlesztése a régió öt egészségügyi intézményének – a konzorciumot vezető B.-A.-Z. Megyei Kórház és Egyetemi Oktatókórház mellett a Miskolci Semmelweis Kórház, az egri Markhot Ferenc Kórház, a salgótarjáni Szent László Megyei Kórház, valamint a Mátrai Gyógyintézet – összefogásával valósult meg. Mészáros János, az Emmi Egészségügyért Felelős Államtitkárságának kabinetfőnöke (középen) tolmácsolta Zombor Gábor egészségügyi államtitkár üdvözlését, mérföldkönek nevezve



a közel kétmilliárd forintos fejlesztést. Hangsúlyozta, ez azért is fontos, mert az onkológiai betegségek a vezető halálokok között szerepelnek.

Zsiga Marcell alpolgármester örömet fejezte ki, hogy a megyében és Miskolcon is jól látható jelei vannak az egészségügy megújulásának. Megemlítette az új, modern mentőautókat, a Csillagpont kórházat, a megújuló, illetve megújítás alatt álló rendelőintézeteket, orvosi rendelőket is.



ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOK 2014



Október 12-én, most vasárnap lesz az önkormányzati választás. Mintegy 1280-an dolgoznak majd a szavazatszámoló bizottságokban, közülük 794-en a pártok delegáltjai.

Ennyien tették le hivatalos esküjüket a város polgármestere előtt hétfőn, illetve kedden a Művészetek Házában (képünkön), és ott rögtön meg is kapták a feladatuk ellátásához szükséges oktatást. A polgármesterjelöltet indító pártok közül a Fidesz – KDNP és az MSZP – DK – Miskolc Lokálpatrióta Egyesület szövetsége is 300 körüli, a Jobbik mintegy másfélszáz, a Magyarországi Cigánypárt 11, a Magyar Liberális Párt 8 delegáltot küld a bizottságokba.

Miskolc mintegy 133 800 választópolgára 160 szavazóköri körben adhatja le voksát – ha nem változtatta meg lakhelyét, akkor ugyanott, ahol a tavaszi választásokkor is. A szavazók vasárnap két szavazólapot kapnak majd: az egyiket a polgármesterjelöltre, a másikat választókerületük egyéni jelöltjeire szavazhat. Mint arról korábban beszámoltunk, Miskolcon 8 polgármesterjelölt indul a választáson, és a 20 választókerületben összesen 120 jelöltet állítottak.

Az ugyancsak október 12-ére kiírt nemzetiségi önkormányzati választáson kilenc nemzetiség képviselőjében 55 jelölt indul. Őrájuk azok szavazhatnak, akik nemzetiségi szavazóként regisztrálták magukat – Miskolcon összesen mintegy 1870-en. Köztük 1161 roma, 224 ruszin és 106 ukrán nemzetiségi szavazó van, a többi kisebbség önkormányzatát 100 alatti létszámú szavazó választja majd meg. Ők a települési önkormányzati szavazataikat ugyanúgy a lakóhelyük szerint kijelölt szavazóköri körben adhatják le, mint bárki más, a nemzetiségi voksok leadására pedig külön szavazóköri köröket jelölt ki a helyi választási iroda.

Fidesz: „Vétkesek közt cinkos, aki néma”

A magyar demokrácia történetének egyik legsúlyosabb választási törvénysértését követték el valakik a napokban Miskolcon, egy „hivatalosnak” álcázott szórólappal – hangsúlyozta csütörtöki sajtótájékoztatóján Soós Attila, a Fidesz – KDNP miskolci frakciójának szóvivője.

Az óriási példányszámban megjelent szórólappal külsője a megtévesztésig hasonlít a hivatalos választási kiadványokéra. – Ugyanakkor a benne szereplő hat polgármesterjelölt közül egyedül az MSZP és a gyurcsányisták támogatását élvező nyugdíjas rendőrrel, Pásztor Alberttel írunk pozitívan – mondta a szóvivő.

Miskolc jegyzője az ügyben feljelentést tett, és több miskolci polgármesterjelölt elhatárolódott a kiadványtól, illetve a csalástól. – A kiadvány egyedül kedvezményezettje és a mögötte álló pártok viszont semmi okot nem találtak az elhatárolódásra – emlékeztetett Soós Attila. – Ezek a tények nyíltan szólva is gyanússá teszik Pásztor, aki ráadásul, mint az elmúlt hetekben többször, ezúttal is sunnyogva oldala-



zott el a választási kötelezettsége elől. Jobb híján ezért mi is kénytelenek vagyunk most a nyilvánosság előtt feltenni kérdéseinket a gyurcsányista jelöltek – fogalmazott a szóvivő.

A kérdések a következők: 1. Tudott-e erről a kiadványról? 2. Ő volt-e a megrendelő? 3. Megengedhető-e Pásztor szerint, választási kampányban a választók megtévesztése? 4. Az elmúlt hetekben botrányos ügyeivel valósággal uralta a bulvárt. Pásztor úr, most büsz-

ke arra, hogy ebben a primitív irományban viszont Ön az egyetlen pozitív figura?

– Ez a hamis kiadvány, mint cseppben a tenger, jellemzi az elmúlt hetek MSZP-s és gyurcsányista kampányát. Valószínűleg már csak a választás után lehet megvizsgálni, hogy a magát függetlennek hazudó Pásztor, minimum 100 milliós hazugságkampányát kik is finanszírozták valójában – zárta szavait a Fidesz – KDNP miskolci frakciójának szóvivője.

LMP-s szolidaritás a Jobbik polgármesterjelöltjével

Közleményben fejezte ki szolidaritását Csontos Róbert, az LMP polgármesterjelöltje a Jobbik polgármesterjelöltjével, Jakab Péterrel, akinek az arcképeire valakik zsidó vallásos hajviselést rajzoltak. „Nincs olyan politikai törekvés, vagy érték ma Magyarországon,

amit a Jobbik képvisel és amivel a Lehet Más a Politika egyetértene, azonosulni tudna. De azt, amit egyesek a Jobbik óriásplakátjaival művelnek Miskolcon, nem egyszerűen kirekesztőnek, hanem undorítóknak tartjuk” – írja Csontos Róbert.

Munkáspárt: „A munkahelyteremtés a megoldás”

A diósgyőri stadion mellett rendezett olcsó zöldségvásárt és sajtótájékoztatót szerdán a Munkáspárt. Mint Fülöp Józsefné miskolci elnök fogalmazott, azért ott, mert a területen sok szegény él, és szerintük a nyomortelepek problémáira nem a kilakoltatás a megoldás.



– Az elmúlt huszonöt évben sokan foglalkoztak a szegények és a cigányság problémáival, de senki nem oldotta meg – tette hozzá Kovács István, a Munkáspárt polgármesterjelöltje. Abban a közösségi társadalomban, ami a Munkáspárt célja, mindenki dolgozna. Ez

nemcsak a szegénység problémáját oldaná meg, attól sem kellene félni, hogy napközben, amikor nem vagyunk otthon, betörnek a lakásunkba – fogalmazott.

A Munkáspárt ösztönözné a privatizált nagyvállalatok államosítását, amelyek újra több ezer embernek adhatná-

nak munkát. Kovács István kiemelte: nem csupán olcsó, de magyar zöldséget hoztak a szegényeknek, mert ellenzik, és ha tehetik, megfűszerezik a multik, és az általuk behozott „külföldi és silány minőségű termékek” térnyerését.

Arra a kérdésre, mit szól a hivatalos tájékoztatónak álcázott szórólaphoz, azt válaszolta: szégyellje magát a készítője. – Szégyellje magát, mert jogosulatlanul felhasználja a nemzeti lobogó színeit. Szégyellje magát, mert bizony Miskolcon több jelölt van, mint amennyivel ő „foglalkozik”, és szégyellje azért is, mert amit rólam állít, annak egyetlen szava sem igaz – mondta Kovács István.

PÁSZTOR ALBERT FENYEGETHETTE MEG RÓZSA EDITET

Rózsa Edit közleménye szerint Pásztor Albert küldött neki és férjének, Fedor Vilmosnak fenyegető SMS-t. Mint arról hírportálunkon, a minap-hu-n hírt adtunk, a Liberális Párt miskolci polgármesterjelöltje közösségi oldalán, az egyik kommentelőnek adott válaszában írt arról, hogy az üzenetben „minősíthetetlen hangnemből és stílusban törtek be magánszférájába éjfélfkor.”



egyenes következménye szinte egy ilyen jellegű üzenet. A feladója, és ez a megdöbbentő: Pásztor Albert, aki azóta sem kért sem tőlem, sem férjemtől bocsánatot, nem követett meg minket. Persze, arra van erejük, hogy szinte két naponta üzenjenek, hogy lépjenek vissza. Ez is egy túsztárgyaló, terrorrelhárító, nyomozótiszt megtanult technikája?” – fogalmaz a liberális polgármesterjelölt.

„Szeretném leszögezni, hogy az SMS-t nem áll szándékomban nyilvánosságra hozni. Annak a stílusát minősíti feladója mentális állapotát” – írja még közleményében Rózsa Edit, aki végezetül úgy fogalmaz: „Azt már tudjuk, hogy milyen egy megosztott városban élni. És a kampányban megmutatta ezt Pásztor is. Sajnos, nincs különbség” – írja Rózsa Edit, aki ugyancsak közleményben szólította fel Pásztor Albertet, hogy határolódjon el a hivatalos választási tájékoztatótól, amellyel a napokban árasztották el „valakik” Miskolcot, s amelyben a polgármesterjelöltek közül csupán Pásztor Albert van kedvező színben feltüntetve.

„Egy, az elmúlt hétvégén a miskolci MSZP prominens tagjával folytatott facebook vitám kapott nyilvánosságot. A beszélgetés nyilvános fórumon zajlott, az újságíró élelmes volt. A vitában szó esik egy SMS-ről, amit a férjem és én kaptunk, még a kampány elején, és tartalmát illetően nem volt éppen baráti. Finoman szólva sem” – írja közleményében Rózsa Edit.

„Nem fogom sajnáltatni magam miatt, 1985 óta politizálok, nem lepődöm meg rajta. De jól nem esik. Nem fogom telesírni a keszkenőmet, mert annak a háborús helyzetnek, ami itt, Miskolcon kialakult az elmúlt négy év alatt,

PÁSZTOR SKIZOFRÉNIÁJA

„Debreceni és budapesti cégekkel dolgozott a gyurcsányista polgármesterjelölt”

Pásztor Albert, Gyurcsány miskolci embere, már sokadikára híreszteli, hogy a miskolci cégek nem kapnak Miskolcon munkát. De sok beszédnek sok az alja, nézzük inkább a számokat: 2010 és 2014 között 72 céggel kötött kivitelezői szerződést az önkormányzat, ezekből a cégekből 54 miskolci volt, azaz a kivitelezők 75 százaléka. Ezek a cégek összesen 6,8 milliárd forint értékű megrendelést kaptak Miskolcon – mondta el pénteki sajtótájékoztatóján Kiss János, a Fidesz miskolci frakcióvezetője (képünkön).

– Nem volt ez azonban mindig így. A szocialista korszakban Miskolc legnagyobb beruházásának, a Zöld Nyílnak a nyertese egy négyfős konzorcium lett, melyet budapesti, bajai és egri székhelyű cégek alkottak, annak ellenére, hogy 2009-ben még a B.-A.-Z. Megyei Kamara is tiltakozott, ugyanis szerintük a kiírás alapján a helyi vállalkozókat gyakorlatilag kizárták a 14 milliárdos projektból. Mindeközben egy debreceni cégre bízták a 2,2 milliárd forintba kerülő Kemény Dénes uszoda megépítését, amely ezután jó ideje nem



fizette ki az alvállalkozóit. Sőt mi több, egy pécsi cég építette közel 1 milliárdért a Művészetek Házát. Ami aztán olyan jól sikerült, hogy az átadás után beomlott a plafon, egy kislánynak fejsérülést okozva, repedezni kezdtek a burkolólapok és feljött a víz a pincében. Ezek után hetekre bezárták az épületet – nyilatkozta a frakcióvezető.

– Ha csak ezt a három beruházást összeadjuk, kiderül, hogy 17 milliárd forint értékű munkát osztottak ki a szocialisták nem miskolci vállalkozásoknak 2006 és 2010 között, ezek után persze nem csoda, hogy a szocialisták idejében négyezer miskolci veszítette el az állását – hangsúlyozta a politikus.

– Mindezekhez igazodva Pásztor Albert máris felvette a szocialista tempót, és ahhoz képest, hogy a miskolci vállalkozások mellett szónokol, skizofrén módon a saját hazugságkampányát sem érti, mert az újságját Debrecenben nyomták, a weboldalát pedig Budapesten jegyezték be. Persze, Pásztor Alberttől eddig is tudtuk, hogy bort iszik, de most már azt is tudjuk, hogy vizet prédikál – zárta szavait Kiss János.



BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT!

Miskolc város vezetése, tiszteletének jeléül, rendszeresen felkösztöinti születésnapjukon városunk szépkorú polgárait.

Fügedi Sándorné (felső képünkön), az Aranykor Idősek Otthona lakója nemrégiben ünnepelte 100. születésnapját. Julika néni a jeles ünnep alkalmából Kriza Ákos polgármester és az intézmény vezetői, lakói is felkösztönttek. Belényesi Károlynétól, az intézmény gondozási részlegveze-

tőjétől megtudtuk, Julika néni volt az első az Aranykorban, akit 100. születésnapja alkalmából köszönthettek.

A 90 éves Szaniszló Lajosné (balról) és Korbély Lajosné (jobbról) is kerek évfordulót ünnepelt a napokban. A két hölgyet Óvári Zsuzsanna, a miskolci önkormányzat humán főosztályának vezetője köszöntötte otthonában, átadva Kriza Ákos polgármester, valamint Orbán Viktor miniszterelnök jókívánásait és ajándékait is.



„Miskolcon fontos a szépkorúak megbecsülése”

Gáláztak az Ezüst Fürtök

Csütörtökön este tartották Miskolcon az egész éves Ezüst Fürtök versenysorozat zárórendezvényét.

Idén több mint 200 miskolci nyugdíjas jelezte részvételi szándékát a versenysorozaton, akik ezúttal is több műfajban mutathatták be tudásukat. Kiállítás is nyílt a legszebb alkotásokból, október 9-én pedig megrendezték a zárógálát is, a Művészetek Házában.

Kriza Ákos polgármester köszöntőjében hangsúlyozta, október az idősek hónapja, ilyenkor számtalan programmal várják a város szépkorúit. Van, amikor a nézőterén szórakozhatnak és van, amikor színpadra lépnek – ez az este mindkettőről szól. A polgármester arról is szólt, hogy Miskolcon fontos a szépkorúak, a ledolgozott évek megbecsülése, ezért indították útjára a Salkaházi Sára-programot. Ennek két lépcsője

volt eddig: a jelképes összeg, amit a nyugdíjasok kaptak, illetve a sportcsarnokban rendezett koncertek. Kiemelte, tovább haladnak ezen az úton, minél érzékelhetőbben, kézzel foghatóbban szeretnék kifejezni tiszteletüket az idősek iránt.

Zsiga Marcell alpolgármester, a gálát rendező Idősügyi Tanács elnöke arról szólt, hogy közös munka eredménye az Ezüst Fürtök sorozat és az azt lezáró gála is, amit már az egész országban ismernek és elismernek. A Salkaházi-program is ebből az együttműködésből, együttgondolkodásból született. Zsiga Marcell emléklapot is átadott a kerek évfordulót ünneplő klubok képviselőinek: az ötéves Indián Nyár Értelmiségi Klubnak, a tízéves Fekete Gyémán-



Nyugdíjas Klubnak, a húszéves Miskolc Diósgyőri Cukorbetegség Egyesületének, a Szív Egyesületnek és a Diósgyőri Nyugdíjas Klubnak. A Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesülete 25 éves évfordulója alkalmából vehetett át emléklapot. Ezután felhőtlen szórakozás következett az Ezüst Fürtök legjobbjaiával. Ennek során Herman Ottót is megidézték, hiszen idén az utolsó magyar polihistor emlékévé ünnepeljük, ennek jegyében rendezték meg a versenysorozatot is.

ELSŐKÉNT MAGYARORSZÁGON

Magyarországon Miskolc elsőként részesül brüsszeli pályázati forrásból a 2014–2020-as fejlesztési ciklus során.

A Miskolc Holding részvételével 2014 májusában benyújtott, Remourban elnevezésű nemzetközi pályázatot támogatja az Európai Bizottság. A projekt elsősorban a környezetbarát energiagazdálkodás, a fenntartható közlekedés és az infokommunikációs

technológiák területeire összpontosít, a közepes méretű európai városok – mint Miskolc – számára készülő „fenntartható városi regenerációs modell” kidolgozásával. Ez illeszkedik a megyeszékhely elképzeléseihez, melynek során környezetbarát, elérhető és „okos” városná válik Miskolc. A nagyszabású, 21,5 millió euró költségvetésű nemzetközi projekt 5 éves időtartama alatt Miskolc értékes ismereteket szerezhet néhány, magas

fejlettségű partnerváros energetikai, közlekedési és rendszerintegrációs fejlesztéseiről. E mellett a város szakemberei, szakértői részt vesznek az integrált városi modellek fejlesztéséhez készülő módszertani útmutató kidolgozásában is. Miskolc ezzel újabb fontos lépést tesz az okos városná válás folyamatában, a helyi büdzsé megterhelése nélkül. A Holding részére jóváhagyott 242 000 eurós költségkeret a program teljes mértékben fedezi.

Az aradi vértanúkra emlékeztek

Az aradi vértanúk kivégzésének 165. évfordulója alkalmából rendeztek megemlékezést hétfőn Miskolcon, Batthyány Lajos emléktáblájá-

nál. Az ünnepségen Békési Gábor irodalmi muzeológus Szemere Bertalan és Kossuth Lajos naplójából idézve emlékezett a mártírhálált halt

ősökre. Ezt követően az önkormányzat, illetve pártok, civil szervezetek vezetői, képviselői rótták le kegyeletüket.



FÁSYVAL mulattak Miskolcon

Ismert fellépőkkel, népszerű énekesekkel várta az érdeklődőket múlt szombaton a Fásy Mulató Miskolcon, a Generali Arénában.

A belépés a Salkaházi Program résztvevői – plusz személyenként még egy fő – számára ingyenes volt.

A program fellépői között szerepelt Fásy Ádám, Fásy Zsüliett, Zoltán Erika, Sláger Tibó, Peller Anna, az Apostol együttes és a miskolci Biborszél zenekar is. A rendezvény hatalmas sikert aratott, a csarnokot zsúfolásig megtöltő érdeklődők együtt énekeltek a sztárokkal az ismert slágereket.



Nyílt levélben fejezte ki köszönetét – a közönség nevében is – Miskolc vezetésének a színvonalas programért Szabó István, az 1956-os Vitézi Lovagrend Világszövetség központi törzskapitánya, és Vincze Zoltán, a Civil Összefogás Fórum megyei és városi elnöke. Mint írják: „Önök a Salkaházi program keretében, október 4-én könnyűzenei műsort rendeztek a miskolci szépkorúak és nem szépkorúak részére a városi sportcsarnokba, melynek teljesen megtöltöttük a nézőterét. Élveztük a műsor színvonalas produkcióit, melyek között szerepeltek új zenei produkciók a fiatalabb korosztály részére, és 30-40 évvel ezelőtti slágerek is, a szépkorúaknak. Az 1956-os Vitézi Lovagrend Világszövetség, a Civil Összefogás Klub miskolci szervezete és a teljes közönség nevében, tisztelettel megköszönjük a műsort”.

számítógép • notebook • nyomtató • kellékek • szerviz • domain • webtárhely • webfejlesztés

COMPUTER PONT SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ
Computer Pont Informatikai Kft.

PONT PC i3 Office számítógép
Intel Core i3 processzor
4GB DDR3 memória, 500GB HDD
400W táp, DVD író, újrairó
Billentyűzet + egér

Készleten! **79.900 Ft**

Pályázati ajánlatkéréshez keresse szakértő kollégáinkat: info@computerpont.hu

Miskolc, Tizeshonvéd u. 21/B
Üzlet: (46) 600-600 * Szerviz: (46) 507-811
www.computerpont.hu

A feltüntetett árak az ÁFA-t tartalmazzák. Az akció a megjelenéstől, 2014. október 15-ig tart.

Apróhirdetés

A Miskolci Otthon Segítünk Alapítvány kisgyermekes családoknak nyújt ingyenes segítséget. Anyák segítenek anyáknak. Segítségkérés: miskolciotthonsegitunk@gmail.com, 06-30/905-8113, www.otthonsegitunk.hu

Idősek gondozását vállalom magas színvonalon, kertés, családi házamban, csendes, nyugodt, családi környezetben. Bővebb információért hívjon bizalommal! Tel.: 06-30/233-8094.

Általános és középiskolások korrepetálását humán tárgyakból, földrajzból, valamint angol, német nyelvből vállalom. Miskolc egész területén nagyon kedvező áron hához megyek. Tel.: 06-20/256-7949.

Magyar vizsla kölykök, közel 3 hónapok kaphatók, miskolc-hejőcsabai kennelekből. Szülei kiváló drótszörű fajták, törzskönyvezettek. A kölykök szeretők, igényes gazdit várnak. Ár: 25-30 E Ft, megegyezünk. Érdeklődni: 46/304-175, vagy a 06-30/322-9991.

Megbízható, referenciával rendelkező fiatal hölgy Miskolc egész területén takarítást vállal. Csak komoly érdeklődők jelentkezését várom. Tel.: 06-20/256-7949.

unió AKCIÓ!
COOP Zrt. október 8-12.

KERESSE FANTASZTIKUS ÁRAINKAT!

Eh. csirke-comb 1 kg (okt. 9-14) (baromfit árusító üzletekben) 699 Ft	Eh. sertés-lapocka 1 kg (okt. 10-12) (tökehúst árusító üzletekben) 1199 Ft	Eh. sertés-comb 1 kg (okt. 10-12) (tökehúst árusító üzletekben) 1299 Ft	COOP UHT tej 1,5%, 1l 189 Ft
--	---	--	--

TOVÁBBI AKCIÓS TERMÉKEK:

COOP fóliás sonka 1 kg	1499 Ft
COOP trappista sajt 1 kg	1349 Ft
COOP sajttal tölt. pulykahús gyf., 800 g, egységár: 1124 Ft/kg	899 Ft
Baba habfürdő lanolinos 750 ml, egységár: 932 Ft/kg	699 Ft

...ÉS MÉG SZÁMOS AKCIÓS TERMÉK. VÁSÁROLJON COOP ÜZLETEINKBEN!

coop

Vasárnapról meglepetés a (CBA) Prima-ban!

Október 12-től (vasárnap) a Miskolci, **Andrássy út 49.** szám alatti (Újgyőri piac melletti) **CBA-Prima boltunkban** rendkívüli ajánlatot teszünk Önnek!

A részleteket keresse vasárnapról az üzletben!

Bulgárföldi Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss táborkok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

BONYHÁDI EDÉNYEK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓK!

ŐSZI-TÉLI CIPŐVÁSÁR!
bokacsizma, bokacipő, félcipő 36-42-ig
Széles, problémás, fájós lábakra!

Egyes termékek 2900 Ft-tól

Bütykös, kalapácsujjas láb nem akadály!
Miskolc, Technika Háza (Mindszent tér)
Október 17., péntek 8-11-ig

1+1

Egyet fizet, kettőt kap akció a Barlangfürdőben!

Október 15. és december 15. között minden kedden és szerdán 2 teljes árú felnőtt belépőjegy vásárlása esetén az egyiket ajándékba adjuk!

*Az akció egyéb napokon és ünnepnapokon nem érvényes!

MISK LC TAPOLCA BARLANGFÜRDŐ
3519 Miskolctapolca, Pazar sétány
Telefon: +36 46 560 030
Honlap: www.barlangfurdo.hu
E-mail: info@barlangfurdo.hu

PÁLYÁZATRA KÉSZÜLŐK, FIGYELEM!

A Miskolci Ipari Parkban, a Zsigmondy úton, évek óta működő vállalkozások szomszédságában 24 000 M², BEÉPÍTETLEN TERÜLET ELADÓ, akár megosztva is.

Érd.: 30/3322-945

Partnership without borders
Hungary-Slovakia-Romania-Ukraine
EUH Cross Border Cooperation Programme
DECC

This publication has been produced with the assistance of the European Union. The contents of this publication are the sole responsibility of B.-A.-Z. Chamber of Commerce and Industry and can in no way be taken to reflect the views of the European Union.

DECC HUSKROUA/1001/058

A BOKIK 2013-14-ben részt vesz egy HUSKROUA határ menti pályázat megvalósításában, amelynek célja, hogy a magyar-román-ukrán határ menti térségben felmérje a kulturális és kreatív ipar helyzetét, segítse annak fejlődését.

Ennek érdekében a partnerekkel közösen feltérképezzük az iparág gazdasági helyzetét, elemezzük a lehetőségeket és kihívásokat. Képzéseket tartunk és ajánlásokat kínálunk egy összehangolt, átfogó politika kialakítása érdekében.

JOGPONT
A pontos válasz
TÁMOGATÁS: 2.5.3.B-4.2/1-2012-0003
Érdekességi jogpontos-Mini

INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT

JOGPONT+ Mini európai uniós támogatással megvalósuló integrált és ingyenes jogi szolgáltatás a munka világában. A hét régióban megvalósuló JOGPONT+ Mini projekt a korábbi, nagy sikerrel zárult JOGPONT Hálózat fejlesztésére irányul az 5000 és 10 000 lakosságú településeken, oly módon, hogy a legfontosabb szükségletekre reagálva, a jogterületek bővítésével és a tanácsadási formák szélesítésével továbbfejlesztett, még hatékonyabb jogi segítségnyújtást biztosíthatnak az együttműködő érdekképviseletek.

A projekteket működtetik – ÁFOSZ-COOP Szövetség, IPOSZ, OKISZ, KISOSZ, Munkástanácsok Országos Szövetsége, LIGA Szakszervezetek és STRATOSZ – célkitűzése, hogy valódi, hatékony – szakvizsgázott és gyakorlott ügyvédekkel dolgozó – rendszert építsenek ki, amely által ingyenes jogi segítséget kaphat bármelyik állampolgár. A projekttel kapcsolatos kérdéseinkre Szalári István szakmai felügyelő válaszolt:

A projekt keretében hogyan vehető igénybe segítségnyújtás?

- személyes ügyfelfogadás keretében, ahol gyakorlott ügyvédek személyre szabott tanácsadással és jogi felvilágosítással, irattíntákkal segítik az ügyfeleket.
- telefonos ügyfelfogadás keretében ingyenesen hívható vonalas telefonszámon,
- online formában honlapon egy gyors regisztrációt követően a megadott időpontokban, online teheti fel kérdéseit az ügyfél, amelyre jogszáink válaszolnak
- e-mail formában honlapon keresztül elektronikus levelet küldhet, amelyre elektronikus választ kap.

Milyen területeken kaphatnak tanácsot az érdeklődők?

- munkajog • társadalombiztosítás • társasági és cégjog • közigazgatási jog • családjog • pénzügyi és adótanácsadás (kizárólag magánszemélyeknek)

Az egyes jogsegély-szolgálati formák, a tanácsadások tartalma és területi és egyéb részletes információk, az igénybevétel feltételei megtalálhatók a www.jogpontplusz.hu honlap vonatkozó menüpontjaiban, továbbá a működtető partnerek weblapjain és telefonos elérhetőségein részletes információkat kaphat.

2010 ÓTA TÖBB MINT 92 milliárd forint támogatás ÉRKEZETT MISKOLCRA



A 2010 óta beindult több mint ezer projekt a város minden területét érintette, melynek nyertesek elsősorban olyan, a jövőbe mutató területek voltak, mint a megújuló energetika, a kutatás-fejlesztés vagy az oktatás – derül ki a lapunk által készített összesítésből.

Miskolc 2010 és 2014 között stratégiai jelentőségű, összesen több mint 92 milliárd forint közvetlen kormányzati, illetve uniós támogatásban részesült, a törvényben meghatározott kereteken kívül. A pluszforrásnak is köszönhetően, több ezer új munkahelyet hoztak létre a miskolci vállalatok az elmúlt három évben. A támogatásokon, pályázati forrásokon túlmenően a kormány az önkormányzat 36 milliárdos adósságát is átvállalta.



Köszönhetően annak, hogy Miskolc 2013-ban Kiemelt Fejlesztési Központ lett, a 2014-től elindult új, hatéves uniós programozási időszakban a város fejlődéséhez szükséges további támogatások is rendelkezésre állnak majd.

Miskolc az elmúlt évek költségvetési törvényben meghatározottakon túl az állam által nyújtott 62 milliárd forintnyi forrásból az önkormányzathoz összesen 54 milliárd, közvetlenül a vállalkozásokhoz pedig 8 milliárd érkezett, emellett uniós forrásokból további mintegy 30 milliárd forinthez jutott hozzá a város, ami nagyban erősítette a térség versenyképességét. A keretből felhalmozáshoz, beruházásokhoz kapcsolódó támogatásokra 38 milliárd forintot tett elérhetővé az állam. Az intézmények működtetéséhez 3,2 milliárd forint érkezett, míg a DVTK-stadionrekonstrukciós pályázaton összesen 4,5 milliárdot nyert el a város. Emellett több támogatásukra összesen 7,9 milliárdot biztosítottak, az alapvető intézmények működéséhez és beruházásaihoz pedig további 675 millió forintot kapott a borsodi megyeszékhely.

A helyi gazdasági társaságok részére nyújtott állami tőke 8,6 milliárd forintot tett ki, amiből a Miskolc Holding Zrt. és tagvállalatai több mint 7,5 milliárd támogatásban részesültek. A holdingon kívüli közvetlen önkormányzati részesedésű gazdasági társaságok által elnyert összeg elérte az 1,5 milliárd forintot. Az új beruházásoknak és a több ezer új munkahelynek köszönhetően Miskolc országos szinten is kimagaslóan teljesített, az összes adóbevétel a 2012-ben elért 10,4 milliárdról 2013-ra 11,1 milliárd forintra nőtt.

ben egyre vonzóbbá vált a befektetők számára, emellett a már korábban itt működő cégek is folyamatosan fejlesztették infrastruktúrájukat, újabb munkahelyeket teremtve. A

A nagyvállalatok munkahelyteremtésre ösztönző források mellett az állam közvetlenül is biztosított munkát Miskolcon és vonzáskörzetében. A Nemzeti Foglalkoztatási Alapból 2010 és 2014 között négy nagyobb programon keresztül összesen 3 milliárd forint érkezett, 7900 családnak adva ezzel megélhetést. Munkahely-megőrző támogatásra 157 millió, beruházási jellegű támogatás formájában a kis- és középvállalkozások számára pedig 843 millió forint érkezett, ami több mint 1500 főnek mentette meg munkahelyét, vagy nyitott meg új pozíciókat.

A befektetési céllal és a munkahelyteremtést támogató

kihelyezett források mellett folyamatosan javult a városkép is. A városüzemeltetés több mint 226 millió forintot költött a közutak fejlesztésére, 178 milliót új járdákra, 30 millió forintot vízvezető árkokra, és 310 új padot helyeztek ki. Kiemelt figyelemmel kezelték ezen felül az illegális szeméttelpek felszámolását is, amire összesen 70 millió forintot csoportosított a városvezetés. A belváros tehermentesítését célzó közúti fejlesztések 2013 eleje óta folynak, és várhatóan 2014. október végén fejezik be a munkálatakat. A beruházás teljes egészében uniós forrásból valósul meg, összesen több mint 374 millió forintból.

Sorban újulnak meg az orvosi rendelők

Öt rendelő korszerűsítésére nyert el 100 százalékos támogatást Miskolc önkormányzata, összesen mintegy 300 millió forint értékben – ebből négyet már felújítottak és a napokban át is adták.

Egy-egy épület megújítására, a szolgáltatások minőségének növelésére 60 millió forintot fordíthattak. Először a Győri kapui gyermekorvosi rendelőben kezdődött meg a munka, majd folyamatosan a többiben is – többségében úgy, hogy az orvosoknak, védőnőknek, és így a bete-

geknek nem kellett új helyet megszokniuk a korszerűsítés idejére sem.

A projekt keretében infrastrukturális fejlesztést végeztek, ami gépészeti felújítást, a nyílászárók cseréjét, a külső homlokzati hőszigetelést, tehát sokrétű energiahatékonysági korszerűsítést jelent, gazdaságosabbá téve az épület fenntartását. Emellett új bútorokat is beszerettek, és akadálymentesítették az épületet, javítva ezzel a szolgáltatás minőségét is.

A Testvérvárosok útja 14. szám alatti rendelőhöz 3 felnőtt- és 2 gyermekör-

zet tartozik. Az Andrássy út 94. alattihoz 3 felnőtt- és 1 gyermek-, a Győri kapu 47. alattihoz 4 gyermek-, a Latorca u. 24. alattihoz 2 felnőtt- és 1 gyermek-, a Fábrián u. 4. alatti rendelőhöz pedig 4 felnőtt- és 2 gyermekörzet tartozik.

A rendelők felújítása Miskolc Integrált Településfejlesztési Stratégiája szerint folytatódik, és mindegyik rendelő megújul a következő években, erre az idén kezdődött új uniós költségvetési ciklusban fognak pályázni.



KÖZLEKEDÉSTÖRTÉNETI SIKER KÜSZÖBÉN

Vasárnap csupa új villamos járhat!

Történelmi állomásához érkezett október 10-én a „Miskolc városi villamosvasút fejlesztése” nagyprojekt, ezzel a város közösségi közlekedése. Forgalomba állt a 609-es pályaszámú, tizedik új villamos is, és ez a járműszám lehetővé teszi, hogy október 12-én, a vasárnapi menetrend szerint, kizárólag új Skoda villamosok legyenek forgalomban Miskolcon – tájékoztatót Pásztor Imre, a Miskolc Holding Zrt. kommunikációs vezetője.

Tehát először a város történetében, ezen a napon, a menetrend szerinti villamosközlekedést teljesen új villamosokkal láthatják el. Amennyiben az új villamosok közül egy is valamilyen oknál fogva

nem tud kifutni október 12-én reggel, akkor azt az MVK Zrt. más típusúval fogja pótolni. A közlekedési vállalat azonban inkább az első változatra készül: arra, hogy október 12-én kizárólag az új Skodák járnak majd. – A közlekedéstörténeti siker, s a közlekedők biztonsága

érdeében kérjük az autósokat, körültekintően közlekedjenek, főleg azokon a részekén, ahol az útpálya a villamospályát keresztezi. Az elmúlt időszakban több olyan baleset is történt a villamospályán, amely megfele-

lő körültekintéssel elkerülhető lett volna. A balesetek után viszont a villamosokat csak teljes felülvizsgálat és javítás után lehet kiengedni ismét forgalomba, amely akár napokat is igénybe vehet – emelte ki Pásztor Imre.



„Miskolc a fejlődés útjára lépett”

Miskolc a fejlődés útjára lépett, pedig 2010-ben kevesen gondolták, hogy a megelőző nyolc év csődtömegével boldogulni lehet. De Kriza Ákos bizonyított – írja a héten publikált, nyílt levelében Prugberger Tamás, a Magyar Tudományos Akadémia doktora, a Professorok Batthyány Körének tagja.



„Most vasárnap Miskolc is polgármestert választ. Bár több jelölt van, a legesélyesebb a jelenlegi polgármester, Kriza Ákos, akit a Fidesz – KDNP támogat. A másik jelölt Pásztor Albert, Miskolc város volt rendőrkapitánya, akit most a balliberális politikai oldal támogat, a harmadik pedig a Jobbik által támogatott Jakab Péter. A többi jelölt vélhetően nem ér el érdemi eredményt.

Pásztor Albert, mint egykori rendőrkapitánya a cigánybűnözéssel került a médiaérdeklődés középpontjába. Az akkori balliberális Gyurcsány-kormány rasszista megnyilatkozás vádjával elítélte a rendőrkapitányt. Most ugyanez, a jelenleg ellenzékbe szorult politikai grémium látva, hogy a »rasszistázás« népszerűvé tette, megbocsátotta neki ezt. Nem másért, csak a hatalom megszerzése érdekében – nyilvánvalóan általuk irányított polgármesterré kívánják tenni.

A Jobbik polgármesterjelöltje, illetve a Jobbik kampánya romaellenes felhangokat üt meg, érdemi üzenete nincs a miskolciaknak: a vállalkozásoknak, a befektetőknek, az egyetemnek, stb. Ráadásul kampányuk a Kriza Ákos által elindított nyomorlepel-felszámolás miatt lényegében kiüresedett. Amíg a Jobbik csak harcias nyilatkozatokban követeli a rendteremtést, addig Kriza Ákos jelentős eredményeket tud e téren is felmutatni, hiszen már több nyomorlepel is felszámolásra került.

Jelentős infrastrukturális beruházások indultak el, amelyek biztosítják a város megközelíthetőségét: M30-26-os útépítés, Y-híd és a hozzá kapcsolódó fejlesztések. Ugyancsak jelentős változás következett be az egyetem és a város kapcsolatrendszerében is, ahol én már 1987 óta tanítok. Miskolc rendszerváltás utáni polgármesterei közül a jelenlegi városvezető volt az első, aki az egyetem értékeire felfigyelt. Elmondható, hogy a városnak ismét van egyeteme, az egyetemnek pedig ismét van városa. Ennek az együttműködésnek látható eredményei vannak. Az egyetem és a miskolci Bosch cégszociális kapcsolata töretlenül fejlődik, és a Takata cég is fontos tudásbázisának tekinti a Miskolci Egyetemet. Elindulhatott az Otthonunk Miskolc program, amely keretében ifjú miskolci tehetségek juthatnak lakhatáshoz.

A kormánnyal együttműködve sikerült az adósságállományt eltüntetni, az infrastrukturális beruházásokat elindítani, érkeznek a városba a munkahelyteremtő beruházások: Takata, Bosch, Vodafone, csak hogy néhányat említsék. E fejlődésnek nem szabad megállnia, nem fordulhatunk vissza, és nem térhetünk le a nekünk rendelt egyenes útról sem jobbra, sem balra – írja nyílt levelében Prugberger Tamás professzor.

Már szerelik a gépeket a Takata gyártócsarnokában

Megérkezett az első két fröccsöntő gép pénteken a miskolci Takata gyárba. Összesen hat ilyen berendezést szállítanak le a következő hetekben, és október második felében várhatóan beindul a tesztüzem. A 43-as Takata-busz már hétfőtől jár a Déli Ipari Parkhoz.

– Az építkezés már abban az állapotban van, hogy tudjuk a gépeket fogadni és telepíteni. Azután be kell azokat állítani, az elektromos, sűrített levegős és egyéb gépészeti rendszert ki kell próbálni. Ezt jelenti a tesztüzem, ami működésében már egészen hasonló lesz a termeléshez – mondta el érdeklődésünkre Martin Haupt, a Takata regionális épületüzemeltetési, munka- és környezetvédelmi vezetője,

lényegében a beruházás felelős irányítója.

Mint fogalmazott: lépésről lépésre haladnak. A nagy gyártócsarnokba hamarosan nemcsak a fröccsöntő gépek és a többi berendezés, de az irodablokkok dolgozói is beköltözhetnek – maga az adminisztrációs épület valószínűleg az év végére készül el. Akkorra, amikor a tervek szerint már élesben megindulhat a termelés.

Az MVK új, a Takata dolgozóinak munkába járását biztosító buszjárata viszont már hétfőtől közlekedik. A 43-as jelzésű busz a Búza térről indul a Miskolc Déli Ipari Park területén elhelyezkedő Takata gyárhoz. Indulását a műszakkezdéshez és -végzéshez igazították, de az utazóközönség ugyanúgy veheti igénybe, mint bármely más miskolci buszt.



„CSODÁLATOS ÚJ STADIONUNK LESZ ITT, DIÓSGYŐRBEN” Elkezdődtek a bontási munkák

Csütörtökön megkezdődött a diósgyőri stadion bontása: először a déli oldalon, a napos oldal felőli álló szektoroknál kezdett el dolgozni a munkagép. A tervek szerint 2015-ben kezdődhet az építkezés, 2016 nyarán-őszén pedig már készen állhat a DVTK új arénája – jelentette be Kriza Ákos polgármester pénteken, a helyszínen.

A miskolci vállalkozó munkagépe már bent dolgozik a stadion területén, bontja a „K”, azaz a déli oldalon a napos melletti álló szektort.

– Akinek kétsége volt, megnyugodhat, az ütemterv szerint halad a beruházás, csodálatos új stadionunk lesz itt, Diósgyőrben. A szurkolói csoportok képviselőivel is egyeztetve készül majd el az új aréna, a koncepcióterveket a jövő héten zárjuk le. 2015-ben kezdődik az építkezés, és a tervek szerint 2016 nyarán-őszére készülhet el a stadion – mondta Kriza Ákos.

A bontást úgy végzik, hogy az őszi idény hazai mérkőzéseinek a DVTK még itt tudja fogadni a vendégszempontokat.

A polgármester újságírói kérdésre elmondta, a Magyar Labdarúgó-szövetséggel egyeztetve azon dolgoznak, hogy az építkezés ide-



jén se kelljen elhagyniuk a várost a szurkolóknak. Az MVSC pályáját 2015 nyarára üzemképes állapotba hoznák – ide „költöztetnék” a napos oldali lelátót –, hogy azon az őszön, egy 5000 fő befogadására képes stadionban már ott játszassa hazai mérkőzéseit a DVTK. Hozzátette: 1-2 találkozót valószínűleg így is Miskolcon kívül kell megrendeznie a klubnak.

Vécsi György, a Miskolc Holding Zrt. igazgatósági elnöke hozzátette:

a vasutas-pályára mintegy 150-200 millió forintot fordítanak majd.

Az új diósgyőri létesítménybe mintegy 15 ezren férnek majd be, és UEFA IV-es kategóriájú lesz, vagyis rangos nemzetközi mérkőzéseknek, akár Bajnokok ligája csoportmérkőzéseknek is otthont adhat. A lelátó a pályához rendkívül közel helyezkedik majd el és teljesen fedett lesz. A multifunkcionális stadionban a tervek szerint a klub múzeuma és szurkolói boltja is helyet kap.

Biogázüzem: zöld áram lesz a szennyvíziszaphól

Nemcsak a szennyvíziszap elhelyezésének problémáját oldja meg a MIVÍZ szennyvíztelepén, szerdán átadott biogázüzem, de a terület teljes áramellátását is biztosítja.

Egri Zoltán, a Biogas-Miskolc Kft. ügyvezetője a szerdai ünnepélyes üzemindítón elmondta, köszönettel tartoznak a kormánynak, a városnak, a holdingnak és munkatársaik-

nak is, hogy ez a több mint kétmilliárdos beruházás létrejöhessen, amely a pályázati és az önerő-finanszírozási támogatások révén, végül 100 százalékban támogatott projektté vált.

Üszögh Lajos, a MIVÍZ ügyvezetője kiemelte, hogy a most beüzemelt technológia megoldja a szennyvíztelep hulladékélethez és energiaellátását is. Ezáltal a váro-

si szennyvizet a jelenlegi legmodernebb eljárással kezelhetik.

A technológia lényege igen leegyszerűsítve az, hogy a szennyvíziszaphól és más élelmiszerjellelű hulladékból rothasztás során biogáz, metán szabadul fel. Ezt a gáztartóban gyűjtik össze, és a gázmotorok által elektromos áramot termelnek, amit a szennyvíztelep használ fel. Az eljárás során a szennyvíziszapnak mintegy harmada „gázo-

sul”, a többit utórothasztják, majd a maradékot talajjavítónak mezőgazdasági területeken hasznosítják. A motorok beindításához megfelelő minőségű és mennyiségű gáz szükséges, amíg ez nem áll rendelkezésre – várhatóan október közepéig –, addig elfáklázzák a fölösleget. A folyamatot Vécsi György, a Miskolc Holding igazgatósági elnöke indította be (képünkön) a szerdai üzemavatón.



A legnagyobb érték a gyermek – korszerűsített bölcsődék, óvodák

Számtalan bölcsődét, óvodát korszerűsítettek Miskolcon az elmúlt időszakban, így a gyermekeket már jóval modernebb, jobban felszerelt és szebb épületekben fogadhatják a gondozók, pedagógusok.

Miskolc önkormányzata az Észak-magyarországi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „A miskolci Mesemalom, Napraforgó és Diósgyőri bölcsőde infrastrukturális fejlesztése” című projektje keretében három bölcsőde épületének infrastrukturális fejlesztését valósította meg. A projekt összköltsége – százszázalékos támogatással – közel 350 millió forint volt.

A három intézményben a korszerűsítés többek között magában foglalta a homlokzatok külső hőszigetelését, a nyílászárók cseréjét, a foglalkoztató egységek és a vizesblokkok korszerűsítését, de megújultak a levegőztető teraszok és a homokozók is. Alternatív energiaforrásokat, napelemeket is beépítettek.

A bölcsődék vezetői, munkatársai az átadóünnepségeken kiemelték: régen vártak már egy ilyen átfogó megújulásra, hiszen a 30-40 éves épületek elhasználódtak az évek során, s ennyire komplex korszerűsítést építésük óta nem hajtottak végre. A város vezetői kihangsúlyozták, hogy a miskolci oktatási-nevelési intézmények fejlesztésére egy hosszú távú,

átgondolt koncepciót dolgoztak ki, és a jövőben is folytatják a korszerűsítéseket.

Minőségi nevelés az óvodákban is

Miskolc önkormányzata a Környezet és Energia Operatív Programhoz benyújtott, és a „Miskolc önkormányzati tulajdonú épületeinek energetikai felújítása” című projekt keretében el-

nyert támogatásból hét közintézményben végzett energetikai korszerűsítést. A pályázatban a Batsányi János, a Hajós, a Katowice, a József, a Középszer és a Selyemréti utcai óvoda, továbbá a Szilágyi Dezső Általános Iskola épülete szerepel – az intézmények a felújításnak köszönhetően a jövőben költségkímélőbbek és gazdaságosabban üzemeltethetők. A

projekt összköltségvetése 488 millió forint, a támogatás összege 415 millió.

Az intézmények korszerűsítése magában foglalta többek között a külső hőszigetelést, a nyílászárók cseréjét, valamint a fűtési rendszer teljes felújítását, a csővezetékek és hőleadók cseréjét.

Nemrégiben átadták a megújult, fennállása 40. évfordulóját ünneplő Százasorszép Óvoda Bársony János Úti Tagóvodáját is. A beruházás során jelentős infrastrukturális fejlesztések történtek az intézményben, és kialakítottak egy új, több mint 20 fő befogadására alkalmas csoportszobát is. Mintegy 120 millió forintból fejlesztették a Brunsvik Teréz óvodát is. A fejlesztés keretében bővítették a férőhelyek számát, és fejlesztették az infrastruktúrát is. A Szeder úti tagóvodában megvalósult mintegy 13 millió forintos beruházás során kicserélték az udvar teljes burkolatát, felújították a csoportszobát, lecserelelték a linóleumot, átfestették a falakat, valamint a vizesblokkokat is felújították.



Átadták az új atlétikai pályát

Rekordidő alatt készült el az új rekordpálya az egyetemi campuson. A korszerű sportlétesítményt múlt szombaton adták át.

Másfél évvel ezelőtt vetődött fel először, hogy a diósgyőri stadion átalakításával ott megszűnik a futópálya. Torma András rektor az átadóünnepségen elmondta: jó irány az a kormányzati törekvés, hogy az egyetemi centrumokhoz telepítenek egyes sportágakat, például az atlétikát.

Gyulai Miklós, a Magyar Atlétikai Szövetség elnöke kiemelte: rekordgyorsasággal jelölték ki a helyszínt és építették meg a pályát, ami mindenképpen dicséretes. Azt tervezi, hogy tavasszal, amikor már a kiszolgáló

helyiségek is elkészülnek, egy egyetemi és főiskolás országos atlétikai versennyel avatják a létesítményt. Azért adják át most a pályát, hogy a miskolciak addig is használhassák.

Kriza Ákos polgármester elmondta: az elmúlt négy évben számtalan sportfejlesztést indítottak el a városban. Csak a diósgyőri stadion 4,5 milliárd forintba kerül, amihez 2 milliárdos utánpótlásbázis is kapcsolódik. Említette még a diósgyőri uszodát, a jégpályát, a selyemréti és tapolcai strandot és most az atlétikai pályát. – Ez a pálya európai A minősítést kapott, ami azt jelenti, hogy jelenleg a legjobb minőségű rekordpálya az országban – fogalmazott a polgármester.



„A legjobb minőségű rekordpálya az országban”



„Mindenhol megtöröm az átkokat”

TÖRTÉNELMI GYŐZELEM A FRADI ELLEN!

A Diósgyőr 2–1-re legyőzte a Ferencvárost a labdarúgó NB I. tizedik fordulójának első szombati mérkőzésén. A Fradi legutóbb csaknem 33 éve kapott ki bajnokin a miskolci csapat vendégeként.



kozta a mérkőzést követően Tomislav Szivics edző.

OTP Bank Liga, 10. forduló: Diósgyőri VTK – Ferencváros 2–1 (1–1)

A mérkőzés jó tempóban indult, már a 10. percre 1–1 volt az állás, miután előbb Grumics közeli lövéssel vezetéshez jutott a DVTK, majd a Fradi egy némiképp szerencsés góllal egyenlített, ugyanis Bönig remek szölgója után ellőtt labdája a kapufáról pont Gerához pattant ki, akinek pár méterrel csak be kellett passzolnia. A második féldő elejét a hazaiak nyomták meg jobban, Takács révén ismét vezetéshez jutottak a 61.

percen. Az FTC nagyon ment a második egyenlítésért is, rengeteget támadtak, de újabb gól már nem született.

Az utolsó percekben a pályán és a pályán kívül is kezdtek elszabadulni az indulatok, Ivan Radost és Bodnjak Predragot a kispadról kellett kiállítani egy hevesebb szóváltás után, másodpercekkel a vége előtt. – Nagyon jó meccs volt, úgy tűnik, történelmi edző vagyok, mert akármerre megyek, mindenhol megtöröm az átkokat – nyilat-

Ligakupa: sikerült formába hozni a játékosokat

A Ligakupa címvédőjeként a DVTK Cegléden az U21-es csapattal, a Szolnok ellen az első csapattal állt ki. Kedden délután 5 órától pedig egy harmadik variáció következett, egyes csapat fogadta a Nyíregyházát. A kísérlet a 3–0-as végeredményt tekintve, sikerült.

Ligakupa A-csoport 2. forduló DVTK – Nyíregyháza 3–0 (3–0)

DARNYI TAMÁS KERESTE A JÖVŐ BAJNOKAIT MISKOLCON

Darnyi Tamás (felső képünkön) és Hargitay András is részt vett a Jövő bajnokai programon, múlt szombaton délelőtt a Kemény Dénes Városi Uszodában. Délután itt rendezték meg a férfi vízilabda Magyar Kupa egyik csoportjának selejtező mérkőzéseit is.

A Magyar Úszó Szövetség Jövő bajnokai című programjának ifjú tehetségei többek között Kiss László, Hargitay András és

Darnyi Tamás előtt úszhattak Miskolcon.

Kiss László volt szövetségi kapitány, a Magyar Úszó Szövetség elnökségi tagja kiemelte: a Jövő bajnokai programban

hét régióra osztották az országot, és évente kétszer összevont versenyt rendeznek. Minél többen versenyeznek, annál sikeresebb lesz az ország.

Kriza Ákos polgármester felhívta a figyelmet, hogy az egyik legegészebb sport az úszás, mert nem terheli az ízületeket és egyensúlyt teremt a szervezetben. Ezért is fontos, hogy ingyenesen úszhatnak a gyerekek oktatási keretek között.

Úszás után a délután a vízilabdáé lett, mivel a Kemény Dénes uszoda adott otthont a Magyar Kupa egyik csoportkörének. A házigazda szerepét ezúttal a PannErgy

Miskolci VLC vállalta magára. A hazaiak mellett három bombaerős, OB I-es alakulat indul harcra: a Honvéd, a BVSC, valamint a KSI. Bár végül a BVSC és a Honvéd jutott tovább, a házigazdák is nagy csatákat vívtak az első osztályból érkező ellenfelekkel.



Gercsák

vezeti

A VILÁGRANGLISTÁT

Gercsák Szabina szinte minden héten szállít olyan eredményt, amelyet meg kell süvegelni. A Hell Miskolci Judo Club 18 esztendő sportolója a hét végén a junior országos bajnokságon lépett tatamira, és ha már ott volt, hát elhozta az aranyérmet!

A napokban a nemzetközi szövetség közzé tette az idei és jelenleg érvényes junior világranglistát. A 63 kilósok között az idei versenyeken 132 sportoló szerzett pontot, ez is mutatja, hogy mennyire erős a mezőny. Örömteli, hogy ebben a vetélkedésben a miskolci hölgy derekasan állja a sarat, és pillanatnyilag ő vezeti a világranglistát.

Gercsák jelenleg 460 ponttal áll az első helyen, jelentős a fölénye, nyolcvan pontot vert rá a második helyezettre. Mögötte a holland Velema Do (Európa- és világbajnok volt tavaly) található, harmadik a brazil Oliveira Danielle.

Szabina legutóbb, az U23-as korosztály országos bajnokságán összesen négy mérkőzést vívott, és mindegyiket ipponnal nyerte meg. A találkozik általában hossza fél perc volt, ebből könnyen kiszámítható, hogy Szabina összesen körülbelül két percet töltött a tatamin. Az ifjú sportolónak ez volt a 18. egyéni országos bajnoki címe.

Éremeső a testvérvárosi parasport-találkozón

Testvérvárosi paralimpián vett részt szeptember közepén Katowicében a Szimbiozis Alapítvány négy parasportolója: Vágó Roland, Koleszár Mihály, Csibrik Márk és Gazda Zsolt. A versenyszámokban Lengyelország, Szlovákia és Magyarország sportolói mérték össze tudásukat – tájékoztatott Jakubinyi László, a Szimbiozis Alapítvány elnöke.

A miskolci sportolók a boccia versenyszámában aranyérmet, bowlingban pedig ezüst- és bronzérmet, valamint negyedik helyezést értek el. A délutáni szabad program keretében a testvérvárosi kapcsolatok erősítésére, és Katowice nevezetességeinek megismerésére is sor került. A rendezvényen való részvételt Miskolc önkormányzata támogatta.

Drámai csatában nyertek a röpis lányok!

Remek győzelemmel örvendeztette meg szurkolóit az Albrecht Miskolci VSC MVSI női röplabdaegyüttese! A vasutasok az NB I-es bajnokság nyitányán, hazai környezetben ötjatszmas, drámai csatában csikarták ki a győzelmet az MTK Budapest ellen. – Nagyon nehezen lendültünk játékba, az első két játszma azzal ment el, hogy keres-

tük az ideális megoldást. Volt egy kisebb hullámvölgyünk a liberó posztján is. Nagyon akart a csapat, a leányok megdolgoztak a győzelemért, a lényeg, hogy nyertünk – értékelt Toma Sándor edző.

Albrecht Miskolci VSC MVSI – MTK Budapest 3–2 (–22, 25, –20, 15, 10)

SÉRVPANASZOK
Műtét nélküli kezelése!

Ha sérve van, forduljon cégünkhöz, mi közel 100 éve specialitái vagyunk a köldök-, hasi és lágyéksérv ellátásának. **EGYEDI MÉRETE KÉSZÜLT SÉRVKÖTŐ, HASKÖTŐK TÖKÉLETES VÉDELMEZT NYÚJTANAK MINDEN SÉRVRE!**

Rendszeres fogadóórát tartunk
Miskolcon, Szemere B. u. 14. és Últz B. sarok.
Fehér Holló patika
2014. október 16. (csütörtök) és november 13. (csütörtök) 13.30-15.00
Információ levél cím: Spranz Kft. 2097 Pilisborosjenő, Fő út 3.
Tel.: 26/336-122 v. 26/336-322
E-mail: info@spranz.hu • www.spranz.hu

KÖSSÖN EGY JÓ ÜZLETET!
Cserélje le akadozó internetét BorsodWeb Mozaik+ internet csomagra

Kedvező ár
Nagy rendelkezésre állás
Megemelt feltöltési és letöltési sebesség
Telefon szolgáltatás a telefonszám megtartásával

Ha Ön igazolja, hogy meglévő ADSL, Mobilnet vagy kábelnet Internet előfizetéséről vált BorsodWebre, akkor választhat, hogy 30 százalékkal nagyobb sebességen internetezik, vagy 30% kedvezményt kap a havidíjából 1 éven át!

mozaik+ **HotZones** **bwtel**

Ügyfélszolgálat: 3527 Miskolc, József Attila utca 27.
Telefon: 46/504-388
E-mail: ugyfelszolgalat@borsodweb.hu
www.borsodweb.hu
1999 óta ügyfeleink szolgálatában!
A tájékoztatás nem teljes körű. A magabiztos és műszaki felmérés eredményétől függ.

GASZTRONÓMIAI ÉS BOREST sorozat a Vendelin étteremben!

Október 17-én 19.00 órától. Vendégünk: Lévai Ferenc, Halországi (TV Paprika) uralkodója.

Az est mottója: „Halra magyar, halra bor.”

MENÜ:

- Halcsipsz kapos-fokhagymás mártással (Borkínálatunk: *Thummerer rosé*)
- Rétimajori halgombóclevés (Borkínálat: *Zöldveltelini*)
- Harcsapaprikás túrós csuszával (Borkínálatunk: *Halászkok bora cuvée*)
- Desszert: Mocsár Eleonóra kézműves desszertje (Borkínálat: *Tokaji aszú*)

Asztalfoglalás: a Vendelin étteremben személyesen vagy a 46/790-679, 06-70/529-5698-as telefonszámokon.
A menü ár: 5300 forint/fő.

SZERETETTEL VÁRJUK KEDVES ÍNYENC VENDÉGEINKET.

Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Kft.
3527 Miskolc, Bajcsy-Zsilinszky u. 17. (46) 509-733
miskolc@mkvkok.hu

ŐSZEL INDULÓ KÉPZÉSEINK:

- **Államháztartási mérlegképes könyvelő** (Ind.: október 17.)
- **Adótanácsadó** (Mérlegképes könyvelőknek felmentési lehetőséggel) (Ind.: november 7.)
- **Vállalkozási mérlegképes könyvelő** (Ind.: október 31.)
- **Tb- és bérügyintéző kombinált képzés** (Ind.: október 31.)

HAVI RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG!

www.szamviteloktatas.hu

2014. október 29., szerda, 19 óra, Művészetek Háza
CSERHÁTI ZSUZSA- ÉS MÁTÉ PÉTER-EMLEKEST

Az est fellépői:
**TÓTH VERA, KERESZTES ILDIKÓ
VARGA MIKLÓS, MUJAHID ZOLTÁN**

Jegyek kaphatók: Miskolci Kulturális Központ központi jegypénztárban
Jegyár: 3400, 3900, 4500 Ft
Észak-Magyarország-elfizetés: 3000, 3500, 4000 Ft

Jegyek és információ: MKK központi jegypénztár (Miskolc, Rákóczi u. 2., telefon: 46/508-844, 30/846-3009) www.muveszetekhamiskolc.hu

HABI webaruhaz.habi.hu

Megnyitottunk!

MTZ-, T-25 és munkagép alkatrészek kis- és nagykereskedelme

Közvetlen importőrként tartósan alacsony árakkal és hónapról-hónapra megújuló akciókkal várjuk minden partnerünket!

www.habi.hu

Szaküzletünk:
Cím: Miskolc, József Attila u. 74. (Fonoda udvar)
Telefon: +3630/903-6721
E-mail: miskolc@habi.hu

ISUZU HASZONGÉP-JÁRMŰ 3,5-12 TONNÁIG

Kibővült a Truck Italia Kft. Iveco márkakereskedésének palettája

Szeretettel várjuk meglévő és leendő ügyfeleinket az ISUZU haszongépjárművek bemutatójára a Truck Italia Kft. telephelyén (3527 Miskolc, Zsigmondy u. hrsz. 4433/19.) 2014. 10. 15-én 10-17 óráig.

Cégünk 1993 óta foglalkozik Iveco haszongépjárművek és alkatrészek kereskedelmével, szervizelésével. A Truck Savaria csoport tagjaként 2008 óta tevékenykedünk új, korszerűen és szakmailag maximálisan felszerelt telephelyünkön. Sikeresen olyan bázis létrehozunk, ahol ügyfeleink minden haszongépjárművel kapcsolatos igényét kielégíthetjük márkától függetlenül értékesítésben, szervizelésben, alkatrészellátásban és kereskedelemben, tachográfok illesztésében, hitelesítésében, állófűtések beszerelésében, javításában, Wabco és Knorr fékrendszer programozásában, javításában, futóművek beállításában, műszaki vizsgában és karambolos kárrendezésben.

2014-ben szerződést kötöttünk az Isuzu európai gyárával Isuzu haszongépjárművek magyarországi forgalmazására. Az Isuzu a világ egyik legnagyobb haszongépjármű-gyára és célja az európai terjeszkedés. Ez évben pedig úgy döntöttek, teret hódítanak a magyarországi gépjárműpiacon.

Minden típusa alváz kivételű és hátsókerék-hajtású. A motorok kielégítik a legújabb Euro6-os normákat. A japán márkákhoz hasonlóan kicsi a szervizigény, olcsó az üzemeltetés, hosszú az élettartam és jó az értékretartás. A járművek fogyasztása pedig egyedülállóan alacsony. Minden igényt kielégítő felépítményeztettséget tudunk biztosítani a darutól a billenőplatótól át a hűtött áru szállításáig. Mindehhez egyedülállóan 2 év teljeskörű garanciát biztosítunk...

JÖJJÖN ÉS PRÓBÁLJUK KI EGYÜTT!

TAKÁCS ILDIKÓ ügyvezető 30/332-2945
DUDÁS ATTILA értékesítési vezető 30/945-0611
SZABÓ ZOLTÁN szervizvezető 30-6375701.
BIGE ZOLTÁN értékesítő 30/218-9284
NAGY RÓBERT alkatrész-értékesítő 30/555-4724

A HALLÁS NEM JÁTÉK

EZT LÁTTA A TV-BEN

Ingyenes hallásszűrést szervezünk és hallókészülék kipróbálási lehetőséget biztosítunk Borsod-Abaúj-Zemplén megyei lakosok számára 2014. október 13-tól 31-ig a miskolci Amplifon Hallásközpontban. Bejelentkezéshez hívja a 06-46 382-796-os telefonszámot.

Amplifon Hallásközpont
Miskolc, Városház tér 22.
amplifon.hu

amplifon
A hallásspecialista

PROGRAMAJÁNLÓ

A FA MISKOLCI MESTERE

Szondy Sándor népi iparművész, a népművészet mestere életmű-kiállítása nyílik A fa, az ezerarcú szépség címen – és könyvbemutatóval egybekötve – október 16-án, csütörtökön délután 5 órától a Rákóczi-házban. (Miskolc, Rákóczi u. 2.). A tárlatot S. Kovács Ilona etnográfus nyitja meg. Szondy Sándor ragaszkodik a magyarság kultúrájához, munkásságában azonban túllépett a népi faragáson. Előterbe került a fa szépsége, játszik az anyaggal, kibontja a formát, vonalat és színt, ami benne elrejtve található. Térplasztikák, templomi berendezések, emlékoszlopok és hangszerek készítőjeként is ismert.

IRODALOM, TÖRTÉNELEM

Miskolc 1945–1960 közötti irodalmi életéről tart előadást a Művészeti Szabadegetem keretében október 15-én, szerdán délután 5 órától a Felely-házban Kabdebó Lóránt irodalomtörténész. Ugyanott október 17-én, pénteken délután 5 órától Kosztolányi Dezső lesz az Irodalmi Fő téma.

Szintén pénteken, délután 4 órától kiállítás és fotódokumentációval színesített előadást tart az 1956-os miskolci eseményekről Kis József levéltáros a Rákóczi-házban.

ÖSTÖRTÉNET, KÖZÉPKOR

A mocsárciprusok árnyékában címmel pedagógusoknak rendez szakmai fórumot a Pannon-tenger Múzeum október 14-én, kedden délután 3 órától. Ez alkalmából

Ringer Árpád, a Miskolci Egyetem Östörténeti és Régészeti Tanszékének vezetője mutatja be, hogyan illeszthető be a magyarországi őskor és ősemberkutatás a múzeum által bemutatott világba. Azt viszont mindenkinek jó tudni: az itteni kiállítás a mai Magyarország múzeumai közül a legteljesebb módon mutatja be az emberré válás folyamatát!

A múzeum Papszeri kiállítási épületében azonban túllépett a népi faragáson. Előterbe került a fa szépsége, játszik az anyaggal, kibontja a formát, vonalat és színt, ami benne elrejtve található. Térplasztikák, templomi berendezések, emlékoszlopok és hangszerek készítőjeként is ismert.

KÜLÖNLEGES KONCERTEK

Misztérium és derű címe a Miskolci Szimfonikus Zenekar Népszerű bérlete nyitókoncertjének. Október 13-án este 7 órától Mozart, Beethoven és Brahms művei csendülnek fel a Művészetek Házában. Zongorán közreműködik: Réti Balázs, vezényel: Gál Tamás.

Ugyancsak a miskolci szimfonikusokat hallhatja a közönség október 18-án, szombaton este 7 órától, méghozzá különleges helyszínen: a diósgyőri vár lovagtermében. A Vár-szerenáda című programban séta is szerepel a királynék felújított várában. A koncert műsorán Haydn és Mozart művei szerepelnek. Közreműködik: Bukka-Csécsi Andrea – oboa, Czimmer Sándor – klarinét, Halász István – fagott, Ferencz Enikő – kürt, vezényel: Gál Tamás.

Más műfaj: a Helynekemben is megünnepeli 10. születésnapját a Road 18-án, szombaton. Fellép velük a Dorothy is.

EGYHÁZZENE EGRESSY JEGYÉBEN

Ismét kórusmuzsika tölti meg a miskolci templomokat: csütörtöktől vasárnapig rendezik a Veczán Pál XXI. Egyházzenei Kórustalálkozót, méghozzá ezúttal az Egressy Béni bicentenárium jegyében. Közel húsz megyebeli és miskolci kórus lép fel a négy nap alatt. Bachtól Bartókig igen széles skálán mozognak az általuk előadott egyházzenei darabok – az azonban közös minden alkalomban, hogy összkari műként, orgonakísérettel felhangzik Egressy Béni feldolgozása: Dicsőült helyeken (278. dicséret). Október 11-én, szombaton délután 4 órától az avasi református templomban adnak koncertet, a vasárnapi zárókoncert ugyanakkor délután 4-kor kezdődik a belvárosi református templomban.

Kiállítás, klub és királyi pár a könyvtárban

A könyvtár ma már jóval több, mint kölcsönzőhely. Irodalmi, zenés rendezvényeivel, kiállításával és gyermekprogramjaival minden nemzedék számára igazi találkozási pont – amit a jövő héten az Országos Könyvtári Napok rendezvényei is kiválóan bizonyítanak.



–, amikhez ők is csatlakoznak. Ugyanakkor a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtárnak megvannak a saját, népszerű programjai.

Ezek közé tartozik például a gyerekeknek meghirdetett verseny, aminek végén megkoronázzák az olvasók királyát és királynőjét, méghozzá az október 19-ei Könyves vasárnap családi programja keretében. Ez a nap egyben a megbocsátás napja is, amikor nem kell késedelmi díjat fizetni, és amikor féláron lehet beiratkozni. De hagyomány már a megyei könyvtárosok találkozója is.

Érdemes kiemelni az ez évi programból a hétfői vers- és tárlóavatást, Erdélyi Béla kárpátaljai festőművész naplókötetének pénteki bemutatóját, és a holokauszt-emlékévé alkalmából rendezett programot is. Utóbbi október 15-én konferencia, Csorba Piroska új, a helyi zsidósággal kapcsolatos történetekre, legendákra épülő elbeszélés-kötetének bemutatója és kiállítás-megnyitó is egyben.

Elit alakulat Honfoglalás kori emlékek Miskolcon

Újabb állandó kiállítással gazdagodott Miskolc és a Herman Ottó Múzeum. Az Elit alakulat – A Kárpát-medence leggazdagabb honfoglalás kori temetői című állandó régészeti kiállítás leletei hosszú utat jártak be, míg most, ezeregyszáz éves történetük egy újabb állomásaként a miskolci Herman Ottó Múzeum papszeri kiállító épületébe kerültek.

A Bodrogközben található Karos nevű falu melletti dombvonulaton 1986 és 1990 között tárták fel a Kárpát-medence eddig ismert leggazdagabb, honfoglalás kori temetőit. Használatuk idején, a 895–950-es évek között feltehetően a Felső-Tisza-vidéken lehetett a fejedelmi szállásterület, e temetőben pedig a fejedelmi kíséret tagjai nyugodhattak – ők az elit alakulat. Az eltemetettek között kiemelkedően magas az erősen félfegyverzett, pompás méltóságjelvényeket viselő férfiak száma. Az egyébként is gazdag temetkezések közül kiemelkedik az a három, rangos tárgyakkal (veretes szablya, tarsolylemez, készenléti íjtartó tegez) rendelkező „vezéri sír”,



amely talán a kalandozó hadjáratok vezetőit rejtette.

A feltárást Révész László, akkor a Herman Ottó, ma a Magyar Nemzeti Múzeum régésze, a Szegedi Tudományegyetem Régészeti Tanszékének vezetője végezte munkatársaival. A kiállítás hétfő esti megnyitóján me-

sélt arról, mennyi mindent „láttak”, mennyi helyen „jártak” ezek a tárgyak.

Pusztai Tamás igazgató a múzeum legújabb gyermekének nevezte a kiállítást, melyet a testvérei nevelnek, és amelynek majd az idő dönti el a végleges helyét, de ők azt szeretnék, ha ez lenne az a honfoglalás kori kiállítás hazánkban, amelyet minden gyermek lát, legalább egyszer.

– Egyre többen látogatják a múzeumot, amely egyre inkább régióközponti szerepet tölt be. Nem csak a múltat

mutatja be, hanem olyan, az országban egyedülálló kiállításokat hoz létre, mint a Pannon-tenger Múzeuma, vagy az ásványtár. Reméli, ilyen lesz az új tárlat is – emelte ki Kriza Ákos polgármester. Hozzátette: reméli, hogy egyre több gyerek és iskolás látogtassa majd a múzeumot, hogy megismerjék a múltat és erősebb jövőt tudjanak építeni. A közel 1500 tárgyat felvontató kiállítás nem csupán a páratlan leletanyag miatt különleges: szemléletében és módszereiben is különbözik az eddig megszokottaktól.

HARANG-HÍREK

Vasárnap, 12-én, délután 4 órakor mocorgós szentmise lesz a minorita rendház ebédlőjében a kisgyermekes családoknak.

A miskolci karmelita templom Nagy Szent Teréz-búcsúját október 13–

14–15-én, hétfőn, kedden és szerdán tartja. A hétfői és keddi lelkigyakorlatos alkalmakat Béla testvér, a szerdai búcsú szentmisét pedig Vörös András tartományfőnök atya fogja vezetni. Mindhárom napon 17 órától kezdődik a szertartás.

A Neokatekumenális Út új katekézise október 13-ától, hétfőtől kezdődik. Minden hétfőn és csütörtökön lesz katekézis 19.30 órától a Szemere u. 4. alatt, az I. emeleten.

Az Új Misszió folyóirat fennállásának 25. évforduló-

ja alkalmából hálaadó szentmisét mutat be a minorita templomban Ternyák Csaba egri érsek október 18-án, szombaton, 16 órakor. Az eseményre szeretettel várják a lap olvasóit, támogatóit, korábbi és jelenlegi munkatársait.

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

Varga Gergő önkormányzati képviselő fogadónapot tart október 11-én 14 órától az Ősz az Avason rendezvény keretén belül.

Fodor Zoltán önkormányzati képviselő október 11-én, 9–11 óráig a Klapka utcai Spar Áruháznál lakossági fogadóórát tart.

Földesi Norbert önkormányzati képviselő október 11-én 8 órától a 23-as posta előtt lakossági fogadóórát tart.

Mokrai Mihály önkormányzati képviselő lakossági fogadóórát tart október 11-én 10–15 óráig a Spar melletti területen a Király utcai bérházak előtt.

Nagyvárosi gyalogos zarándoklat

Nagyvárosi gyalogos zarándoklat indul október 18-án, szombaton Miskolcra Sajópálfala főbúcsújába.

Program és útvonal:
8.00 Indulás Görömböly görög kat. templomából a Mária úton.

8.45 Hejőcsaba, római kat. templom – 9.45 Isteni Ige templom (Avas)

Belváros: 10.45 Mindszenti templom – 11.15 Fráter Gimnázium

12.00 Úrangyala a Búza téri székesegyházban

14.15–45. Szirmabesenyő görög és római kat.



templom – 17.00 Sajóvámos

17.50 Érkezés Sajópálfala kegytemplomába

18.00 Szent Liturgia – 20.00 Szentmise

Virrasztás

A zarándoklat védnökei: Orosz Atanáz görög kat. és Palánki Ferenc római kat. püspökök. Főszervező: Első Lépés A Kárpát Hazáért Búcsústársaság.

Részletes tájékoztatás, jelentkezés: Bárdos István 46/316-314, 20/426-5051, elsolpeseger@freemail.hu, valamint a helyi parókiák és plébániák.



Stadionbúcsúztató Party

Méltó körítést adott múlt szombaton délután a Diósgyőr – Ferencváros labdarúgó derby a Stadionbúcsúztató Partynak, melynek keretében leleplezték az a munkagépet, ami a régi stadion bontását, s egyben az új beruházás kezdetét is jelképezi. A mérkőzés előtt a népszerű miskolci Biborszél együttes adott koncertet, majd néhány perccel a kezdő sípszó előtt száz, egykoron a DVTK legendás Aranysapata által dedikált labdát rúgtak ki a lelátókra, a közönség nagy örömeire. A munkagépet az első félidő után, a szünetben leleplezték le, pom-pom lányok és zenei betét kíséretében.

FOTÓ: F. KADERJÁK CS.

A hét fotója



CSAK A DIÓSGYŐR!

Megtört az „átok”: 33 év után újra győzni tudott hazai pályán a Diósgyőr a Fradi ellen. Előtte 1981. december 2-án vertük meg utoljára itthon a Ferencvárost. Dr. Puskás Lajos együttese a Veréb – Oláh, Giron, Görgei, Szemere, Osváth, Fülkő, Tatár, Borostyán, László II (Teodoru II), Fekete (Lippai) összeállításban esélyt sem hagyott a zöld-fehéreknek. Giron Zsolt és Görgei János góljaival akkor 2-0-ra vertük a későbbi ezüstérmest.

Személyautó a lovaskocsin



RENDRŐRSÉGI FELVÉTELEK

Furcsa járműkonvojt láthattak a napokban a miskolci járókelők: egy rendőri „felvezetéssel” haladó lovaskocsi egy komplett személyautó-roncsot fuvarozott, a tisztázatlan eredetű rakományt korábban a mezőőrök fűlelték le. Vincze Csaba, a Miskolci Önkormányzati Rendészet igazgatója elmondta, mezőőri szolgálatuk gépkocsizó járőrei a Testvériség útján figyeltek fel a furcsa „járműszerelvénnyre”. Megállították, s a kocsi platóján lévő, szétvágott személygépkocsi maradványait is átvizsgálták. A jármű eredetét nem sikerült a helyszínen tisztázni, ezért rendőri segítséget kértek. Ezt követően, érdekes járműkonvoj indult el a Miskolci Rendőrkapitányságra. Elöl haladt egy megkülönböztető jelzést használó rendőrautó, utána a lovaskocsi – a néhai autóval – a záró biztosítást pedig az Önkormányzati Rendészet járműve végezte. A Miskolci Rendőrkapitányság büntetőeljárást indított az ügyben.

Rablási kísérlet a Szeles utcán

Mobiltelefon-vásárlás ürügyével szólítottak meg egy férfit október 6-án kora este Miskolcon, a Szeles úton. Az adásvétel elmaradt, ekkor pénzt kértek a férfitől, a sértett önként átadott néhány száz forintot. A gyanúsított – D. Lajos – több pénzt szeretett volna, s mivel nem kapta meg, bántalmazni kezdte a férfit, akinek sikerült elmenekülnie. A sérült férfit ekkor látta meg a járművel arra haladó tiszaujárósi rendőrkapitány, Kalapos István, aki azt is észlelte, hogy három fiatalember sietve távozik a helyszínről. A kapitány megállította és igazoltatta a fiatalokat, a beszerzett információk alapján néhány órán belül elfogták D. Lajos 39 éves miskolci lakost, aki ellen rablás büntetőeljárás megkezdését indított eljárást.

Lincshangulat Felsőzsolcán

Betörték az ablaküveget, és azon keresztül akarták kirángatni a kocsiból annak autónak az utasát, amely október 6-án elsodort egy kétéves kislányt Felsőzsolcán. Az autós segítségnyújtási szándékkal állt meg, de a hozzátartozók támadása után elhajtott a helyszínről. A megyei főkapitányságra hétfő délután érkezett a bejelentés, hogy Felsőzsolcán egy személyi sérüléssel járó közlekedési balesetnél a segítségnyújtási szándékkal megálló személyautóban ülő két férfit megtámadták. Az ügy előzménye az volt, hogy a kocsi elsodort egy kétéves kislányt. A hozzátartozók – miután észlelték a balesetet – betörték az autó jobb első ablaküvegét, és a jármű utasát, egy 23 éves férfit megpróbálták kihúzni a járműből. Az autó 22 éves vezetője a támadás miatt elhajtott a helyszínről.

A helyszínre kikerülő járőrök helyreállították a közrendet, a horzsolásos sérüléseket szenvedett kislányt kórházba vitték, ellátták, majd hazaengedték. Felsőzsolcán folyamatos, megerősített rendőri jelenlétet rendeltek el, a rendőrség ismeretlen tettesek ellen csoportosan elkövetett garázdaság büntett és más bűncselekmény elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított büntetőeljárás. A nyomozók október 7-én a késő délutáni, esti órákban előállították, majd gyanúsítottként hallgatták ki az ügyben a 22 éves Sz. Dávid, 30 éves B. Zsolt, 31 éves K. László, 40 éves H. Ernő, valamint 51 éves Sz. Antal helyi lakosokat.



Oktatási intézmények

MÉG- FEJTÉS ZORRO JELE	MATEM. KIFEJZÉS- AZONOS ÉRTÉKŰ	NYÁRI IDŐSZÁ- MÍTÁS, RÖV.	4				
A VESE ORVOSI NEVE							
ILYEN MÓDON							
MELLÉK- NÉVKÉPZŐ MÉRLET JEL- LŐLÉSÉRE							
IGEN, ANGOLUL			ÓKORI SZIRIAI VÁROS- ÁLLAM	ID. ELŐ- TAG- ZSÍR-	A MŰLT IDŐ EGYIK JELE	GYAKRAN LÁTOGAT- JA A SZOM- SZÉDOT	LISTA, NÉV- JEGYZÉK
NYILVÁNO- SÁN BÁN- TALMAZ, MEGSÉRT							
VILÁG- RÉS?		BRIGITTA, BEC. RITKA FFI- NÉV (Iarion)					
SPORT- PUSKÁVAL TŰZEL- NEK RÁ					AZONOS BETŰK TRÓNK (SÁNDOR)		
AZ OXIGÉN VEGYLELE		ILLATOS ÉS ZAMATOS ALKOTÓ- RÉS					
FILIPPO ...; NÉRI SZENT FÜLÖP ERE- DETI NEVE				KÁRARA VAN MÁR A SÁV			
MÁS- KÉPPEN, LATINUL						RÁDIUSZ, RÖVIDEN A LUTÉCIUM VEGYLELE	
IDEGEN ELŐTAG- FÖLD-			MIKA ...; FINN FI PILÓTA V. DEHOGY!				



Elkezdődött az új tanév, Miskolcon is több ezer diák számára jött el a „dologidő”. Legújabb, négyrészes rejtvenyünkben miskolci oktatási intézmények neveit rejtettük el. Kérjük, a megfejtéseket együtt, legkésőbb október 21-én éjfélig juttassák el szerkesztőségünkbe (3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.) vagy az info@mikom.hu e-mail címre. A helyes megfejtést beküldők között egy-egy 2014-es Miskolci Kalendáriumot sorsolunk ki.

MINDENKIT ÉRNET JOGESET

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. E-mail címünk, amelyre üzeneteiket, problémáikat elküldhetik: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol!

HETI HOROSZKÓP

- Kos (03. 21–04. 20.)** Jelentős változás állhat be életében a következő napokban. Ezt egy elég nehezen meghozható döntés előzi meg. A végeredmény azonban úgy tűnik, kárpótolhatja az erőfeszítéseit. Ha teheti, kedvesével utazzon el egy rövid időre.
- Bika (04. 21–05. 21.)** Szerelmes hétköz néz elébe, eddigi problémáik megoldódhatnak, vagy legalább felszínre kerülnek. Egy kedves vallomás nagy hatással lehet párjára. Hivatásában jó pozícióba kerül, innen könnyebben tud dönteni, hogyan tovább.
- Ikrek (05. 22–06. 21.)** Ellentétes hangulatok váltják egymást a héten Önnél, néha teljesen magába zárkózik, néha pedig elég szókimondó, ha a véleményét kérdezik. Kitartás, egy kis odafigyeléssel mindent sikerül megfelelően megoldania.
- Rák (06. 22–07. 22.)** Anyagi téren gyümölcsözővé válhat ez a hét, tehát nyugodtan tárgyaljon üzleti ügyekben, vagy próbálkozhatsz akár szerencsejátékokban is. Családjában szükség lehet a segítségére, de ez Önnek sohasem jelentett problémát.
- Oroszlán (07. 23–08. 23.)** Vegyen kicsit vissza a tempóból, mert a jelen történéseit csak most tudja átélni. Lassítson és elje át a csendet, nyugalmat. Csak nagyon óvatosan fogalmazza kritikáit, környezete érzékenyebben reagálhat véleményére.
- Szűz (08. 24–09. 23.)** A hét kedvező a változtatásokra, ha magánéletében rendet akar rakni, most lehetősége nyílik rá. Próbálja viszont távol tartani magát a kollégái magánéletétől, esetleg hallgassa meg őket, de ne osszon tanácsokat.
- Mérleg (09. 24–10. 23.)** Nem halad olyan gyorsan a munkájával, mint szeretné. Próbáljon kicsit türelmesebb lenni, a kapcsolással csak tovább ront a helyzeten. Az alapos munkavégzéshez odafigyelésre és időre van szükség. Párkapcsolata harmonikus.
- Skorpió (10. 24–11. 22.)** Igyekszik jó munkahelyi légkörre törekedni, hogy a kollégákkal jobban menjen a közös munka. Felletéseit pedig több munka vállalásával próbálja pártjára állítani. Vigyázzon, nehogy mások helyett is kelljen dolgoznia.
- Nyilas (11. 23–12. 21.)** Mosolyoghatna egy kicsit többet, főleg a munkatársaira. Mindenképpen előnyös lenne, ha egy kicsit kedvesebb lenne velük, mivel szükségük van egymásra a hatékony munkavégzéshez. Próbáljon a jó hangulatra törekedni.
- Bak (12. 22–01. 20.)** Kreatív és összehozhatatlan végzi munkáját, ami most nagy segítséget nyújthat a felügyelettel teendő felzárolásában. Megfelelő időbeosztással hatékonyabban haladhat előre. Otthon némi törődésre és szeretetre vágya.
- Vízöntő (01. 21–02. 19.)** Munkahelyén kedvezően alakulnak a dolgok, egy csapatként dolgoznak, kiegészítik egymást a kollégákkal. Igérni viszont csak olyat próbáljon, amit be is tud tartani, mert gondjai adódhatnak a felelőtlenségéből.
- Halak (02. 20–03. 20.)** Nagyon eleve van az unalmas, monoton munkahelyi feladatokból. Igyekszik gyorsan túl lenni az egyhangú dolgokon, de vigyázzon, nehogy a munkavégzés rovására menjen a kedvetlensége. Új ötletekkel javíthat közérzetén.